
How was the dissemination of the project in your school?

How were the information about the project received by the Local 

Coordinator?
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The programme of the project, objectives and task were cleare 

from the beginning of the project?

What is your opinion about the project in general?
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What is your opinion about the activity made by the Local 

Coordinator to carry on the project involving the students' 

families?

What is your opinion about the activity made by the Local 

Coordinator to carry on the project involving the teachers?
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What is your opinion about the activity made by the Local 

Coordinator to carry on the project involving the students?

What is your opinion about the activity made by the Local 

Coordinator to carry on the project involving stakeholders, 

entrepreneurs, and the local community?
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What is your opinion about the activity made by the Coordinator 

of the project to manage everything related to the project?

What is your opinion about the activity made by the Coordinator 

to manage everything related to the project?
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Seleziona tutte le voci applicabili.
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only teachers involved in the project

*Campo obbligatorio

How was the dissemination of the project in your school? *
5 = very good - 1 = bad

How were the information about the project received by the Local
Coordinator?

*

5 = very good - 1 = bad



3.

Seleziona tutte le voci applicabili.
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they were not very clear at once
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The programme of the project, objectives and task were cleare from the
beginning of the project?

*

What is your opinion about the project in general? *
5 = very good - 1 = bad

What is your opinion about the activity made by the Local Coordinator to
carry on the project involving the students' families?

*

5 = very good - 1 = bad
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Contrassegna solo un ovale.
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What is your opinion about the activity made by the Local Coordinator to
carry on the project involving the teachers?

*

5 = very good - 1 = bad

What is your opinion about the activity made by the Local Coordinator to
carry on the project involving the students?

*

5 = very good - 1 = bad
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Contrassegna solo un ovale.
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What is your opinion about the activity made by the Local Coordinator to
carry on the project involving stakeholders, entrepreneurs, and the local
community?

*

5 = very good - 1 = bad

What is your opinion about the activity made by the Coordinator of the
project to manage everything related to the project?

*

5 = very good - 1 = bad
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Contrassegna solo un ovale.
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google.

What is your opinion about the activity made by the Coordinator to
manage everything related to the project?

*

5 = very good - 1 = bad

 Moduli
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